



Завтра, 9 июля, в шести городах Донецкой области состоятся матчи 10-го тура высшей лиги чемпионата области по футболу. После унижительного выезда в Константиновку неделю назад горловский «Шахтер» снова отправляется в гости к лидеру, на этот раз в Славянск.

Что такое «славянский хлебушек» и с чем его едят?

Образовался «Славхлеб» не так давно – в 1999 году, когда при ОАО «Хлеб» был создан новый футбольный клуб. Президентом клуба стала глава правления акционерного общества Наталья Скиданова, а главным тренером – ее муж Юрий. Огромный игровой и тренерский опыт наставника, финансовая поддержка коллектива ОАО «Хлеб» дали хорошие результаты. За девять лет выступлений славянского коллектива на первенстве Донецкой области «Славхлеб» восемь раз становился чемпионом, столько же раз выигрывал Кубок Донецкой области и дважды, с трех попыток, завоевывал Суперкубок. Кроме того, в 2010 году славянский клуб добрался до финала Кубка Amаторов, а также принимал участие в Чемпионате Украины среди аматоров в 2009 году.

За «Славхлеб» в свое время играли относительно известные по местным меркам игроки: Владислав Голоперов, Яков Крипак (немало поиграл в высшей и первой лигах), Андрей Лазарчук (провел в высшей лиге всего 8 игр за «Кривбасс», но в первой лиге наиграл около сотни матчей), Евгений Бредун (из «Славхлеба» перешел сразу в ПФК «Севастополь», который тогда только вышел в Премьер-лигу), Владимир Яксманицкий (в представлении, наверное, не нуждается, достаточно просто сказать, что он бывший игрок донецких «Шахтера» и «Металлурга») и др.

Футбольный клуб «Славхлеб» - это признанный лидер аматорского футбола области, который многие специалисты несколько лет «сватают» в профессионалы. По своему потенциалу и возможностям команда превосходит многие клубы второй профессиональной лиги Украины.

Но, то ли руководство команды не хочет брать на себя дополнительные расходы, связанные с повышением в классе, то ли не имеет такой возможности.

Вот такой вот грозный соперник ждет наших ребят. Понятное дело, что силы команд несоизмеримы. «Славхлеб» продолжает гонку за «Конти», а горловские футболисты барахтаются на самом дне турнирной таблицы. Что в такой ситуации может противопоставить «Шахтер»? Наверное, немного. 5 из 8 проведенных в этом году матчей завершились для горловчан не просто поражениями, а разгромами. Однако после фиаско в прошлом туре падать уже больше некуда – нужно сцепив зубы, на морально-волевых качествах выйти завтра на поле и достойно представить наш город. Рассчитывать на пополнение очкового баланса в Славянске вряд ли стоит, но отстоять

## **ФК «Шахтер»-Горловка накануне очередного испытания на прочность**

Горловский Медиа Портал  
08.07.11 18:56

---

честь Горловки, не допустив очередного позора, ребятам вполне по силам. Несмотря ни на что – верим в команду.

**Александр Трухачев, "Горловский Медиа Портал"**